

## **Месячник безопасности 2021: ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА**

Госавтоинспекция г. Екатеринбурга активно принимает участие в неделе безопасности дорожного движения, посвященной проблематике снижения аварийности с участием детей, в том числе безопасности юных пассажиров и популяризации использования детских удерживающих устройств.

К сожалению, случаются дорожно-транспортные происшествия, в которых травмируются маленькие пассажиры из-за отсутствия детских удерживающих устройств, так например, с начала 2021 г. на территории г. Екатеринбурга пострадали два ребенка, родители которых не позаботились о безопасной поездке и перевозили малышей без детских кресел.

Чтобы избежать травмирования детей в автомобилях сотрудники полиции, проводя профилактические мероприятия, рассказывают родителям, как безопасно перевозить ребенка в автомобиле.

Сотрудников Госавтоинспекции поддержал известный житель Екатеринбурга Сергей Исаев, который перевозит своего ребенка правильно, что и продемонстрировал в видео ролике, призвав всех участников дорожного движения соблюдать правила дорожной безопасности. Сергей отметил - «Что может быть важнее детей и их безопасности! Какой бы у вас не был надежный авто».

С целью обеспечения безопасных условий жизнедеятельности обучающихся в сентябре 2021 года в МАОУ Лицей №130 прошел Месячник безопасности. В рамках проведения Месячника были проведены мероприятия антитеррористической, противопожарной направленности, мероприятий по профилактике детского травматизма во время пребывания в образовательной организации, по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В МАОУ Лицей №130 были проведены ряд мероприятий:

1. Обучающиеся разработали безопасный маршрут «Дом-школа-дом» и вклеили в дневник;
2. В классах начальной школы прошли беседы по правилам дорожного движения;
3. В 5-11 классах проведены инструктажи по правилам дорожного движения, обучающиеся поставили подписи, что ознакомлены с информацией;
4. Проведены родительские собрания с участием инспектора по пропаганде ОГИБДД УНВД России по г. Екатеринбургу Черных А.В.;
5. Обучающиеся 1-4 классов приняли участие в школьном конкурсе рисунков «Дорога – без опасности»;
6. В начальной школе оформлены отрядные уголки по ПДД;

7. Проведено совещание с педагогами по вопросам формирования культуры безопасного поведения, инструктажи по охране труда и технике безопасности;
8. Прошли беседы с классами с привлечением представителей территориальных органов безопасности (МЧС, ГИБДД, ДПС);
9. Оформлена в библиотеках образовательных организаций выставки книг, актуальных газетных и журнальных публикаций по вопросам безопасного поведения детей и профилактике травматизма детей во всех сферах жизнедеятельности обучающихся, санитарно-эпидемиологической безопасности, антитеррористической, защищенности объектов образовательных организаций.







